

16  
Δεκεμβρίου  
1999  
ΕΤΟΣ 3<sup>ο</sup>  
Αρ. Φ. 70

# ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΕΣ

36  
Σελίδες

ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ

## ΦΕΥΓΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ Ο Γ. ΑΓΑΠΙΟΥ

### Κρεμάζει τη στολή του Αη Βασίλη από φέτος

**Ο** συμπολίτης μας βουλευτής του ΑΚΕΛ - Αριστερά - Ν.Δ. Γιαννάκης Αγαπίου αποχωρεί από την πολιτική. Όπως αποκάλυψε στις «Ε» δεν πρόκειται να υποβάλει υποψηφιότητα για

τις επόμενες βουλευτικές εκλογές το Μάιο του 2001. Φέτος επίσης στην καθιερωμένη «Γιορτή της Βουλής» δε θα πρωταγωνιστήσει ως Αη Βασίλης διότι εισέβαλαν επαγγελματίες. Η εκδήλωση

## ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ



αυτή έφερε τους βουλευτές πιο κοντά και τους έκανε να δίνουν τα χέρια «έστω κι αν ανήκαν σε διαφορετικά κόμματα»  
Αποκαλύπτει επίσης πως ο

Γιαννάκης Μάτσης ουδέποτε έδωσε το χέρι στον Εζεκία Παπαϊωάννου.

Περισσότερα στη Σελ. 5



# Ο Γιαννάκης Αγαπίου κρεμμάζει τη στολή του Αη Βασίλη



Ο κ. Αγαπίου προσφέρει... λουβάνες στον πρόεδρο του ΔΗΣΥ.

Ο Γιαννάκης Αγαπίου, βουλευτής του ΑΚΕΛ - Αριστερά Ν.Δ. θα κρεμμάζει τη στολή του Αη Βασίλη. Όπως μας αποκάλυψε φέτος δε θα κάνει τον Άγιο Βασίλη και ούτε θα πρωταγωνιστήσει, για δύο λόγους:

1. Κάποια προβλήματα υγείας δεν του επέτρεψαν να μαζέψει εγκαίρως υλικό για να το εξεργασθεί και να το παρουσιάσει στη σχετική τελετή στη Βουλή.

2. Η είσοδος επαγγελματιών. Και διευκρινίζει. «Εκεί που κάναμε μια γιορτή, όπου βουλευτές και πρωταγωνιστές αυτής της γιορτής ήταν οι ίδιοι, εισχώρησε το επαγγελματικό στοιχείο, με αποτέλεσμα να ανταγωνίζομαι τους επαγγελματίες ηθοποιούς και μίμους. Δεν το θεωρώ σωστό».

Ο κόσμος και οι βουλευτές παρατηρεί, αναγνωρίζουν πως ο κύριος πρωταγωνιστής της Γιορτής της Βουλής είναι ο κ. Αγαπίου και πως η εκδήλωση πρωτοεξέκρινε από τη χρονιά που εξελέγη ο ίδιος βουλευτής.

Στην ερώτηση «τί έγινε με αυτήν την εκδήλωση» ο συμπολίτης μας βουλευτής

απάντησε: Καταφέραμε να φέρουμε τους βουλευτές για πρώτη φορά όλους μαζί, σε μια κοινωνική εκδήλωση να πιούμε ένα ποτήρι...κρασί, να εύχηθεί ο ένας στον άλλο, να αγκαλιάστουμε και να φιληθούμε, πράγμα που ήταν άγνωστο προηγουμένως. Πιστεύω πως και χάρη σ' αυτήν τη γιορτή οι σχέσεις των βουλευτών είναι τώρα πολύ καλύτερες. Μας αποκάλυψε δε πως «ο Γιαννάκης Μάτσης μου είπε ότι στις παλιές εποχές ο ίδιος ουδέποτε έδωσε το χέρι του στον Παπαϊωάννου. Σήμερα αυτό το πράγμα δε γίνεται. Και νομίζω ότι αυτή η γιορτή έπαιξε το ρόλο της στο να δημιουργηθούν και να αναπτυχθούν αυτές οι ανθρώπινες σχέσεις μεταξύ των βουλευτών και περηφανεύομαι γιατί συνέβαλα».

**Δηλαδή στο τσούγκρισμα του ποτηριού ξεχνάτε πως απέναντί σας είναι ο Ρίκκος ο Ερωτοκρίτου ή ο Στέλιος ο Στυλιανού...**

«Μα και μέσα και έξω από τη Βουλή, αυτό το πνεύμα επικρατεί. Μπορεί να διαφωνούμε και να έχουμε και ισχυρή αντιπαράθεση, αλλά μετά, είμαστε όπως οι δικηγόροι

που τσακωνόμαστε στα δικαστήρια και έξω είμαστε φίλοι». **Από που αντλείτε τα θέματα σας για να κάνετε τον Αη Βασίλη;**

Έχω την εντύπωση ότι κάπου υπάρχει, να μην το πω ταλέντο, μια ικανότητα να μαζεύω ιστορίες να τις διηγούμαι, να τις εκφράζω...Έχω τη γνώμη ότι τα κείμενα της γιορτής της Βουλής το 1998 ήταν τα πλέον επιτυχημένα.

**Βάζετε και λίγο πιπέρι...**

Μα τα πιπερώνω και λίγο και αυτό το είχα από παιδί στο σχολείο. Σας υπενθυμίζω ότι πριν εκλεγώ βουλευτής, για μια 20ετία έκανα σάτιρα στην πρωτοχρονιάτικη εκδήλωση του Δικηγορικού Συλλόγου της πόλης μας. Σατίριζα όλους τους δικηγόρους και δικαστές, αποτελούσε δηλαδή το βασικό μέρος του προγράμματος της εκδήλωσης.

**ΣΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΑΣ ΕΚΔΟΣΗ**

**Ο ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΑΓΑΠΙΟΥ  
ΛΕΕΙ ΠΟΛΛΑ ΚΑΙ  
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ  
ΣΕ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ  
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ**

# ΑΠΟΧΩΡΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΑΓΑΠΙΟΥ

## Και προτρέπει «τόπο στα νιάτα»

Ο συμπολίτης μας βουλευτής του ΑΚΕΛ - Αριστερά - Ν.Δ. Γιαννάκης Αγαπίου αποχωρεί από την πολιτική. Και όπως αποκάλυψε στις «Ε» δεν πρόκειται να υποβάλει υποψηφιότητα για τις επόμενες βουλευτικές εκλογές του Μαΐου του 2001.

Σε σχετική δήλωση του υποστήριξε ανάμεσα σε άλλα ότι η παρούσα θητεία του θα είναι η τελευταία και δε θα επιδιώξει επανεκλογή.

Κατά τον κ. Αγαπίου «δύο θητείες (εξελέγη βουλευτής σε ηλικία 60 ετών, τώρα είναι 68) είναι αρκετές και υποστη-

ρίζει την εφαρμογή της αρχής "τόπο στα νιάτα".

Ο βουλευτής της Αριστεράς, παρατηρεί πως υπάρχουν πάρα πολλοί νέοι και καινοί επιστήμονες στο χώρο της παράταξης του, που πρέπει να τους δοθεί η ευκαιρία να προσφέρουν.

Και προσθέτει: «Νομίζω ότι έχω περάσει μια δεκαετία στη Βουλή και ότι μπορούσα να κάνω, το έκανα. Αισθάνομαι ότι δεν μπορώ να προσφέρω περισσότερα και λόγω ηλικίας, αλλά και επειδή ασπάζομαι πλήρως το ρητό που σας ανέφερα πιο πάνω που θέλω να εφαρμοσθεί. Επαναλαμβάνω

νω "τόπο στα νιάτα".

Και κατέληξε ο κ. Αγαπίου: «Αν έκανα λάθος, ή αν έκαναν λάθος εκείνοι που με υπέδειξαν και με εξέλεξαν, είναι στο γεγονός ότι δεν εξελέγηκα μια δεκαετία πριν την πρώτη μου εκλογή. Αν αυτό γινόταν θα μπορούσα να έδωνα πολύ περισσότερα και στην κοινοβουλευτική ομάδα και γενικά στο Κοινοβούλιο».



λάθος, ή αν έκαναν λάθος εκείνοι που με υπέδειξαν και με εξέλεξαν, είναι στο γεγονός ότι δεν εξελέγηκα μια δεκαετία πριν την πρώτη μου εκλογή. Αν αυτό γινόταν θα μπορούσα να έδωνα πολύ περισσότερα και στην κοινοβουλευτική ομάδα και γενικά στο Κοινοβούλιο».

## Μουσιούτας και Κοντίδης τα λένε για τη Ρούσβελτ



Στις 20 Δεκεμβρίου ο Δήμαρχος Δημήτρης Κοντίδης θα συνατηθεί με τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων Ανδρέα Μουσιούτα. Αποκλειστικός σκοπός της συνάντησης είναι το θέμα της αγοράς στέγης για τα Γραφεία των Κοινωνικών Ασφαλίσεων στο Δημοτικό Κτιριακό Συγκρότημα της Ρούσβελτ.

## «Χυτήριο» προκαλεί οκληρία στην Ομόνοια

**Ισχυρίζεται ο κ.  
Καλογερόπουλος**

Νέο χυτήριο λειτουργεί στην ενορία Ομόνοια, προκαλώντας πολύ σοβαρά προβλήματα στους περιοίκους. Αυτό κατάγγειλε ο δημ. σύμβουλος Μιχάλης Καλογερόπουλος - Διάκος, κατά την τελευταία συνεδρία του δημ. συμβουλίου κατά την οποία συζητήθηκε το θέμα του χυτηρίου «Νέμισσα» όπου ζητήθηκε και η μετακίνηση της μονάδας εκτός της κατοικημένης περιοχής.

Ο κ. Καλογερόπουλος, ισχυρίστηκε ότι στο «χυτήριο» αυτό εκτός από μέταλλα καίγονται και άλλα υλικά, όπως ελαστικά αυτοκινήτων.